## Уважайте стариков!

Однажды я гулял по улице, а неподалеку от меня шла старая женщина. На вид ей было лет восемьдесят. Шла она потихоньку, шаркая ногами по земле и смотря вниз.

Скоро ее догнали мальчишки лет пяти-шести. Они, увидев бабушку, стали кривляться, строить рожи и выкрикивать громко: «Старуха! Старуха!». Женщина продолжала тихо идти дальше, и горькие, крупные слезы катились по ее впалым морщинистым щекам.

Я погрозил кулаком мальчишкам, быстро догнал бабушку, взял ее за руку. Она остановилась. Я взглянул в ее лицо и сказал, что у нее очень добрые глаза, поговорил с ней уважительно, утешил, предложил проводить до дома. Я чувствовал всем сердцем, что пожилой женщине надо совсем немного: участливое слово да искреннее внимание и понимание.

В наше нелегкое время, пожалуй, одиноким старикам приходится тяжелее всех. Часто их взрослые дети живут далеко от них или заняты на работе, устают, не все и не всегда находят время для стариков-родителей. Не все учат своих детей уважать пожилых людей, не показывают пример доброго, заботливого отношения к бабушкам и дедушкам.

Не смейтесь над старостью! Не обижайте пожилых людей! Помните: не может прожить счастливо свою жизнь тот, кто не уважает свои истоки! Унижая старость и издеваясь над нею, мы предаем самих себя.